



# 感恩母親 濃情甜蜜蜜

◎王冠博

母親節，五月的第二個禮拜天，是一個感謝母親的日子，通常也是兒女孝順母親的機會：帶媽媽去吃大餐、逛街購物、送卡片、出遊，不外乎就是那些既定的行程；而我們瑞周全真天儲單位青年班，這次決定給賢德班的媽媽們一個不一樣的母親節。

「母親嘞，你像月亮，散發出，溫柔的光……」〈有你的地方是天堂〉，我們一邊聽著歌曲，一邊看著學長拍的教學影片學動作；一開始大家對動作及歌曲都還很生疏，有的跟不上動作、有的左右不分、有的同手同腳，但大家沒有因此而氣餒，反而越跳愈起勁，經過幾輪的練習後，大家都比較上手了，這才結束了我們第一次的演練。

當然我們給媽媽的驚喜，不會只有這麼簡單而已，我們還準備了手工巧克力要送給各位媽媽們。星期六，於天儲

單位板橋總堂就開始一天的忙碌，才剛走到6樓，一陣濃郁的巧克力香味便撲鼻而來；走進教室，映入眼簾的是一片歡樂的氣氛，有的學長忙著煮巧克力，有的將巧克力倒入模具中、有的將做好的巧克力放入包裝袋、有的替包裝袋打上蝴蝶結，大伙兒分工合作，而我也趕緊加入他們的行列。

我負責的部分是打蝴蝶結，一開始也是很很不順手，光是一袋巧克力就弄得我手快打結了，不是包裝袋折的次數不夠，就是蝴蝶結打得一大一小；但多打幾次，就漸漸抓到訣竅，速度也變得快多了。大家就這樣忙到了3點多，雖然疲累，但是大家做得很开心，也學到了不少東西。要感謝點心師傅小哲（蔡政哲）學長，因為他的帶領，我們才能做得如此順利。

表演當天，先到簡德夫學長家集合再演練一次，跑最後一次流程，先

是朗誦三人組，再來是我們手語組，最後是合唱組，大家把握最後的時間，加緊練習，為的就是給媽媽們一個最好表演。

練得差不多了，我們就收拾好各自的物品，帶著為媽媽們精心準備的巧克力，以及一顆愛媽媽的心，前往賢德班的上課地點——簡振桂道務助理的家；才發現原來還有一批人在這裡準備，有這麼多人一同參與這個活動，相信媽媽們一定會感到很開心。

活動開始，先由蔡春綢點傳師慈悲賜導，緊接著朗誦三人組率先上場，此時我們躲在外面聽著他們朗誦，同時也準備給媽媽們第二波的驚喜。等到我們表演的音樂一下，我們迅速就定位，開始表演手語；在表演時，也察覺到媽媽們的神情，有些感動得流下欣喜的淚水、有些眼淚在眼眶裡打轉、有些靜靜地看著我們表演；第一輪手語表演結束，合唱組的學長們帶著巧克力出場了，頓時教室裡變得好熱鬧，有些媽媽還跟著我們一起歌唱。

表演結束後，大家忙著分發巧克力，每位媽媽都不斷地跟我們道謝、稱讚我們；看到她們心滿意足的笑容，我們的心也變得更加溫暖，當然也給予自己的媽媽一個大大的擁抱，最後再來一個團體大合照，這次的活動便

圓滿落幕了。

活動結束後，從賢德班賴麗錦班長那邊得知，媽媽們非常感謝我們這次的活動；而我的感受是，我們為她們做的，雖然只是一個簡單的表演，送一個小小的巧克力，但傳達到她們心裡的，卻是大大的溫暖，是孩子們的成熟懂事，是孩子們對母親的愛。反過來看，從小以來，母親對我們無微不至地照顧，每天替我們把屎把尿，到現在還是每天忙家事，為我們勞心勞力，我們是不是也同樣在心裡充滿感謝、感激？還是只有在母親節這天，才會想到母親的辛勞、無私和奉獻？想當然不是只有母親節這天才要感恩母親的辛勞，平時就要分擔簡單的洗碗、晾衣服、擦地、拖地……，這些雖然事小，但看在媽媽眼裡，感受肯定不一樣；一句簡單的問候、一個擁抱，就能溫暖媽媽的心。

這次的活動感謝青年班林小娟班長用心策劃，希望我們這些青年們，能夠時常感受父母的辛勞，能夠將心比心替父母著想，不要動不動就頂嘴、講話口氣差。記住此刻為媽媽付出的心情與感動，回到家，期望大家懷著這顆感恩的心，好好地與父母互動與溝通，這將是我們參與這個活動最大的收穫！